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A) Téma bakalářské práce lze  v současné době, kdy firmy hledají sebemenší konkurenční výhodu, považovat za správně zvolené a aktuální. Student úrovní zpracování daného tématu prokázal, že se o podnikové informační systémy zajímá. V první kapitole věnující se charakteristice informací a jejímu významu pro podnik je zcela srozumitelně vysvětlena problematika podnikových informačních systému a její znační význam v současné turbulentní době. V druhé kapitole je dobře zpracována historie ERP systémů společně s podkapitolou 2.2. Pouze v podkapitole 2.3.1 by bylo výhodné k uvedeným zkratkám podat podrobnější charakteristiku, aby i v problematice neznalý čtenář si mohl udělat konkrétní představu o daných typech ERP systémů. Rovněž ve třetí kapitole jsou hlavní používané zkratky a pojmy z informačních technologií nedostatečně rozepsány a pro čtenáře, který se dostatečně nezajímá o oblast informačních technologií, mohou být méně srozumitelné. Mnohdy by postačilo uvést pouze jednoduchý příklad z praxe. Ve čtvrté kapitole student správně navrhuje řešení v oblastech důležitých pro bezproblémové fungování ERP systémů. Navrhovaná řešení jsou ovšem zpracována málo do hloubky. Zvolení několika skutečně klíčovým problémů a u nich navrhnout podrobnější řešení by ještě zvýšilo kvalitu bakalářské práce.
B) Až na výše uvedené nedostatky z hlediska nedostatečného vysvětlení některých zkratek a pojmů je práce s literaturou dobrá. Student v bakalářské práci uvádí dostatečné množství citací, které mají přímou souvislost k dané problematice.

C) Obsahová náplň bakalářské práce je méně aplikovaná na téma dopravy a její praktické využití v této oblasti není zcela dostatečné (viz hodnocení čtvrté kapitoly v bodě A). Po stránce teoretické neshledávám žádné nedostatky. Zaměření se na užší oblast ERP systémů a její problematiku v oblasti dopravy by mělo pro bakalářskou práci větší přínos. Chybí zde např. uvedení konkrétních zkušeností společnosti z oblasti dopravy, která se právě potýká, resp. se potýkala s potížemi při implementaci ERP systémů.
D) Celá bakalářská práce odpovídá platným legislativním normám. Také studentem navrhovaná řešení jsou z hlediska legislativy v pořádku a student jimi prokázal, že má v dané problematice dostatečný přehled.
E) Gramatika a pravopis jsou v bakalářské práci bez nedostatků. Většina textu se dobře čte a text je po obsahové stránce plynulý. Obrázku č. 5 na straně 35 a obrázkům  č. 6 a 7 na straně 38 a 39 chybí lepší grafické zpracování. Zejména kvalitnější čitelnost textu a barevné rozlišení u obrázku č. 5 a vhodnější barevné rozlišení u obrázků č. 6 a 7. K ostatním tabulkám a obrázkům v bakalářské práci nemám žádné výhrady.

 Celkové zhodnocení:

I přes výše uvedené nedostatky je jasně zřejmé, že student zpracoval dané téma bakalářské práce kvalitně a daná problematika mu je dostatečně známa. Z textu je vidět jeho aktivní zájem o oblast podnikových informačních systémů. Bakalářská práce je vhodná k teoretické přípravě studentů zabývajícími se ve škole podnikovými informačními systémy.
Zpracování zadané problematiky vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci, doporučuji přijmout k obhajobě a klasifikuji ji známkou:

„VELMI DOBŘE“
Při obhajobě bakalářské práce prosím o položení následujících otázek:
1. Uveďte alespoň 5 druhů ukazatelů vznikajících při dopravě zboží např. nákladními vozidly s mrazírenskými návěsy, které lze sledovat v podnikovém informačním systému a dále je zpracovávat? A jaké veličiny z nich můžeme např. získat?
2. Jaké druhy ukazatelů budou zajímat oddělení správy vozového parku kvůli plánování servisů nákladních vozidel, resp. mrazírenských návěsů a jaké druhy ukazatelů budou zajímat ekonomické oddělení dopravy? Uveďte vždy nejméně dva druhy ukazatelů. Pozn.: Tato otázka nesouvisí s předchozí otázku č. 1.
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